



Fundația pentru Cultură și Învățământ „Ioan Slavici”, își continuă activitatea în domeniul proiectelor europene, de data aceasta în calitate de partener, în cadrul proiectului “Developing Intercultural Competences for Enterprises” prin programul Leonardo da Vinci. Proiectul se implementează în parteneriat între: Fundația Mondinsieme- Italia și Asociația DarVoce Reggio Emilia- Italia, Akdeniz İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü-Turcia, FSEA - Federazione svizzera per la formazione continua - Elveția.

Proiectul a început în decembrie 2013 și se va finaliza în iunie 2015.

Obiectivul general al proiectului îl constituie identificare și schimbul de bune practici în domeniul strategiilor de predare a competențelor interculturale imigranților, dezvoltând astfel o platformă eficientă de predare pentru: firmele multietnice interesate în a beneficia de diverse strategii și politici sociale responsabile cu scopul integrării angajaților la locul de muncă și a tinerilor imigranți, care doresc să își îmbunătățească competențele profesionale.

Rezultatele proiectului constau în: logo și broșură proiect, website proiect, un video “Competențele interculturale la locul de muncă”, un ghid de bune practici ce vizează competențele interculturale, mesaje cheie, care sunt adresate actorilor relevanți în luarea deciziilor în politică, 5 vizite de studiu în țările partenere Italia (2 vizite), Elveția, Turcia, România.

Grupul țintă (direct sau indirect) al proiectului este format din:

- tineri imigranți de origini diferite, a doua generație de imigranți – principalul grup țintă direct al proiectului, care reprezintă cea mai competitivă forță de muncă, datorită “punții” pe care o crează între comunități;
- firmele multietnice, cu scopul creșterii gradului de conștientizare cu privire la beneficiile aduse firmei prin lucru cu angajați de diverse etnii;
- diverși actori din sectorul educațional și de formare profesională, cu scopul facilitării integrării persoanelor cu diverse origini;
- autorități europene locale, regionale, naționale, cu scopul sensibilizării politicianilor și actorilor relevanți în luarea deciziilor legislative cu privire la măsuri de integrare a imigranților;
- asociații și diverse rețele europene cu scopul creșterii vizibilității și diseminării rezultatelor proiectului;
- mediul academic (centre de cercetare, universități) cu scopul extinderii ariilor de cercetare a acestor teme de integrare interculturală prin studii și investigații elaborate;
- publicul larg cu scopul creșterii gradului de conștientizare cu privire la integrarea interculturală.

În cadrul proiectului au avut loc 4 vizite de studiu: Italia (decembrie 2013), Elveția (mai 2014), Turcia (octombrie 2014), România (martie 2015).



În luna **martie 2015**, a avut loc la Timișoara a 4 vizită de studiu de schimb de experiență și bune practici din cadrul proiectului, la care a participat un grup de 30 de persoane, inclusiv imigranți din Elveția, Italia, Turcia. Au avut loc: workshopuri pe diverse teme de integrare interculturală, vizite la firme de diverse etnii pentru a putea vedea modul de relaționare și strategia firmei în menținerea pe piață și o vizită la Asociația Femeilor Tiganci „Pentru Copiii Noștri” din Timișoara, **Centrul National** de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic.



În perioada 11-13 iunie 2015 va avea loc ultima vizită de studiu în Italia, în Reggio Emilia, unde va fi o “Școală de vară”.

Perioada de implementare a proiectului se va finaliza în data de 30 iunie anul acesta.

Pentru mai multe detalii consultați site-ul: www.islavici.ro